
Altın Kuluçka Akıllı ve Full Otomatik 

64 lük Kuluçka Makinesi 

Kullanım Kılavuzu 

 

 

Tam otomatik akıllı kuluçka makinesini satın aldığınız için teşekkür ederiz. 

Lütfen kullanmadan önce talimatları okuyun ve ileride başvurmak üzere 

saklayın. 

Not : Resimler sadece referans amaçlıdır; gerçek ürünler esastır. 

 

 



TANIM VE SİLİNDİR YUMURTA TABLASI  
Not: Makine stili, fonksiyonu, kontrol paneli ve bazı aksesuarları, makine 

numarasındaki farklılıklar nedeniyle değişiklik gösterebilir. 

Satın alınan gerçek ürün esas alınmalıdır. Kullanım kılavuzundaki işlemler ve 

şemalar, örnek olarak sıcaklık ve nem çift göstergeli kontrolör üzerinden 

anlatılmıştır. 

Silindir Yumurta Viyolü Kullanımı: 

• Yumurta viyolünün ayar rafını gözlemleyin. 

• Boruların mesafesini yumurta boyutuna göre ayarlayın. 

• Farklı ürün modellerinde silindir sayısı değişiklik gösterebilir. 

 

Izgara Taban Kullanımı: 

• Çıkıma son üç gün kala yumurta çevirmeyi durdurun ve  çevirme 

motorunun bağlantı fişini çekin. 

• Yumurtaları alın ve fileyi silindir viyolün üzerine yerleştirin. 

Yumurta kabuğunu yumuşatmak için ılık su püskürtün. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Kuluçka Makinesi Kapağı 

2. Kontrol Paneli 

3. Nem Sensorü 

4. Sıcaklık Sensorü 

5. Orta Çerçeve 

 
6. Entegre Çevirme Mili 

 
7. Silindir Yumurta Viyolü 

8. Alt Taban 

9. Entegre Çevirme Mili 

 

10. Su Ekleme Bağlantısı 

Tek Göstergeli (Sıcaklık) Kontrol Paneli Açıklaması 

Kuluçka makinesi iç sıcaklığı 

Isıtma 

göstergesi 

 

Çevirme 

göstergesi 

 

Ayarlar 

Butonu 
Artırma Butonu Azaltma Butonu Dol Kontrol 

Işığı 

1) Akü arayüzü      3) Döl Kontrol Işığı 

2) Kontrol Paneli  4) Güç Kablosu Arayüzü 



 

SICAKLIK VE NEM AYARLARI: 

• Fabrika Ayarı: Cihaz tavuk yumurtası için 37.8°C'ye ayarlanmıştır. 

• Sıcaklık Ayarı: SET tuşuna basın  ،sayı yanıp söndüğünde "+" veya "-" ile 

ayarlayın. 

• Nem Ayarı : SET tuşuna iki kez basın  ،nem rakamı yanıp söndüğünde 

ayarlayın. 

• Kuluçka MODU : Mod değiştirmek için "MODE" tuşuna 3 saniye uzun 

basin   .  Sabit mod altındayken, makine sıcaklık ve nem ayarına izin 

vermez. Kuluçka günlerine göre sıcaklık ve nem otomatik olarak 

değişecektir Sadece çift ekranlı makineler mod ayarı yapabilir. 

Kuluçka deneyimi olmayanlar için özel (custom) modda çıkım yapılması önerilir. 

Fabrika Ayarlarına Dönüş için "+" ve "-" tuşlarına aynı anda 8 saniye basılı tutun. 

"888" rakamını görünce, makine fabrika ayarlarına dönecektir.  

1) Akü arayüzü       

2) Kontrol Paneli   

3) Döl Kontrol Işığı 

4) Güç Kablosu Arayüzü 
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NEM ARALIĞI VE OTOMATİK SU DEPOLAMA 

Nem Değerleri: 

Erken aşamada nem 50-70 arasında olmalıdır.  Çıkımdan önceki son üç günde 

nem 75 veya daha yüksek olmalıdır. 

Kurulum Yöntemi: 

1. Su ekleme borusunun bir ucunu makine şasisinin su ekleme kanalına 

bağlayın. 

2. Kola şişesini suyla doldurun ve ardından otomatik su depolama cihazını 

şişeye vidalayın (mutlaka kola şişesi olmalıdır). 

3. Otomatik su depolama cihazının su çıkışını tıkayın ve kola şişesi ile cihazı 

hızlıca ters çevirin. 

4. Ardından otomatik su depolama cihazını ve su bağlantı borusunu 

birleştirin 

Önemli Not : Su deposu makine ile aynı düzlemde olmalıdır.  

• Eğer otomatik su depolama cihazı makineden daha yüksekteyse  ،aşırı su 

depolanmasına ve makinenin taşmasına neden olur. 

• Eğer makineden daha alçaktaysa,  otomatik su depolama gerçekleşmez. 
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ÇOK KATLI BAĞLANTI 

 

Not : Makine rengi ve stili sadece talimatlarda göstermek amaçlıdır; teslim 

alınan fiziksel ürün esastır.  

ÇİFT GÜÇ KAYNAĞI KULLANIM TALİMATLARI  

(Bu fonksiyon sadece çift güç kaynaklı modeller satın aldığınızda geçerlidir)  

Not: Çift güç kaynaklı makinede elektrik kesintisinden sonra  ،cihaz 12V 50A 

üzerinde bir aküye bağlanarak kullanılmalıdır. 

• Grafik gösterimine göre  ،hata yapmadan kırmızıyı pozitif (+) kutba ve 

siyahı negatif (-) kutba bağlayın. 

• Elektrik geri geldiğinde  ،dengesiz voltaj nedeniyle makinenin yanmasını 

önlemek için kabloyu (akü kablosunu) zamanında çıkarın. 

• Akü kablosu ve güç kablosu makineye aynı anda bağlanmamalıdır. 

Not : Akü kullanıcı tarafından temin edilir . 

 

 

 

 

 

Alt motor fişini sırasıyla üst motor soketine 

bağlayın. 

Son olarak en üstteki motor fişini üst kapak 

motor soketine bağlayın. 



İZOLASYON KÖPÜK KUTUSU KULLANIMI  

Kuluçka makinesi için önerilen ortam sıcaklığı 15 ile 30 derece arasındadır. Bu 

ortam sıcaklığında  ،makine aşırı ısınmadığı sürece köpük kutu kullanılabilir. 

Eğer ortam sıcaklığı düşükse ve makine ayarlanan sıcaklığa ulaşamıyorsa,  

yalıtım önlemleri alınması önerilir. 

Not : Zemin sıcaklığının makinenin iç sıcaklığı üzerindeki etkisini önlemek için 

makine yerden 50 cm yukarıda olmalıdır. 

Not : Makine boyutları farklılık gösterebilir; izolasyon köpük kutuları da buna 

göre değişir ،fiziksel ürün esastır. 

 

DEVREYE ALMA TESTİ (IV. COMMİSSİON TEST)  

1) GÜÇ KABLOSUNU BAĞLAYINVE   ELEKTRİĞİ AÇIN: 

Makinenin yanmasını önlemek için güç kablosu sıkıca takılmalıdır. 

2) YUMURTA ÇEVİRME FONKSİYONUNU KONTROL EDİN:  

• Kontrol panelindeki "+" tuşuna basın ve vidalı milin dönüp dönmediğini 

dikkatlice gözlemleyin. 

• Eğer dönüyorsa  ،bu makinenin yumurtaları düzgün bir şekilde 

çevirebildiğini kanıtlar. 

• Fabrika varsayılan ayarı yumurtaları her 120 dakikada bir otomatik olarak 

çevirmektir; "+" tuşuna tekrar basmayın. 

 



3) NORMAL ÇALIŞMA KOŞULLARI  

• Makineyi iki saatten fazla test edin; sıcaklık ayarlanan değere ulaştığında 

yumurtaları yerleştirebilirsiniz. 

• Gerçek sıcaklık 0.1-0.3 derecelik dalgalanmalardan etkilenmez (örneğin 

kuluçka 37.8°C'ye ayarlandığında makinenin 37.5-38.1°C göstermesi 

normaldir). 

• Makinenin gösterge sıcaklığı ayarlanan sıcaklıktan 0.8 derece daha 

yüksek veya düşük olduğunda makine alarm verir (örneğin 37.8°C 

ayarlandığında sıcaklık 38.6°C'den yüksek veya 37°C'den düşükse alarm 

çalar). 

• Makinenin gösterge nemi ayarlanan nemden 20 derece daha yüksek veya 

düşük olduğunda makine alarm verir (örneğin nem 60'a ayarlandığında 

80'den yüksek veya 40'tan düşükse alarm çalar). 

• Makine alarm verdiğinde ،alarm sesini iptal etmek için "-" tuşuna basın. 

ÖNERİLEN ÇALIŞMA ORTAMI 

• Ortam sıcaklığı :15°C ile 30°C arası. 

• Çalışma voltajı :110V-220V / DC12V. 

• Frekans : 50-60 hz. 

BİLDİRİMLER 

• İşlemden sonra (kapağın açılması  ،fabrika ayarlarına dönülmesi  ،sıcaklık 

ayarı vb.) makine sıcaklığı bir süre dengesiz olabilir. Lütfen sıcaklık tekrar 

sabitlenene kadar bekleyin ve ardından gözlemleyin. 

• Kuluçka sürecinde özel durumlar haricinde makinenin üst kapağını 

açmayın. 

• Döllenmiş yumurtaların gelişimini etkilememek için makineyi uzun süre 

güçsüz (elektriksiz) durumda bırakmayın. 

• Farklı bölgelerdeki farklı ortam sıcaklığı ve nem oranları nedeniyle  ،

makine kullanım yöntemi ve kuluçka süreci sadece yeni başlayanlar için 

referans amaçlıdır. 

• Kuluçka deneyimi olanlar kendi tecrübelerine göre işlem yapabilirler. 


